

重庆商务职业学院数字传媒学院教学工作简报

教学教务办 编

2025年4月29日

做互联网传播中的守法创作者 ——数字传媒学院开展课程思政公开课

2025年4月29日上午，1413教室里洋溢着浓厚的学习氛围。数字传媒学院数字艺术教研室的专任教师周元在此开展了一场别开生面的课程思政公开课教学展示活动，为2023级网络新闻与传播4班的同学们带来了《新媒体运营》课程的精彩讲解与实操演示。学院部分教师在现场参与观摩学习。

课堂上，周元老师以丰富的案例为切入点，深入浅出地剖析了新媒体传播中的法律与伦理红线。他通过某企业海报宣传字体侵权事件、“夏日祭”活动的突然终止以及华帝燃具世界杯套餐引发的商业伦理争议等真实案例，生动展示了职场中可能面临的法律风险与职业挑战。在案例分析中，周老师巧妙地将新媒体内容创作技巧与职业操守、法律规范紧密结合，重点强调了《互联网广告法》的核心要义，引导学生在创作过程中树立法治意识。

他鼓励同学们在知法、懂法、守法的基础上，积极传播正能量，讲好中国故事，弘扬中华优秀传统文化，以美育美学提升内容品质，传承民族精神与科学精神，培养家国情怀，努力成为有担当的新媒体从业者。

公开课结束后，周元老师与现场听课的教师们进行了深入的课程心得交流。老师们表示本次课程思政公开课不仅为他们带来了专业与思政融合的有益启发，也为学院教师搭建了相互学习、共同进步的平台，有力地推动了课程思政在专业教学中的深度融合，促进了专业知识传授与价值观教育的有机统一，为学院课程建设注入了新的活力。

